

PRIVITAK II Obrazloženje odluke

Provjera formalne prihvatljivosti prijava

Sve zaprimljene prijave podliježu provjeri formalne prihvatljivosti koju provodi djelatnik Odsjeka za Erasmus. Provjera formalne prihvatljivosti provodi se prema obrascu koji je sastavni dio Privitka 1 važećih nacionalnih pravila za prijavitelje.

U slučaju da prijava ne zadovoljava neki od kriterija formalne prihvatljivosti, potrebno je provjeriti u važećim Nacionalnim pravilima za prijavitelje je li moguće tražiti nadopunu i pod kojim uvjetima. U svim takvim situacijama djelatnik koji radi provjeru formalne prihvatljivosti dužan je o tome obavijestiti izravno nadređenu osobu kako bi se dogovorilo daljnje postupanje.

Od 27 pristiglih prijava 26 ih je u zadovoljilo provjeru formalne valjanosti dok je za jednu ustanovu utvrđeno sljedeće:

- Prijava Medicinskog fakulteta u Rijeci (2013-1-HR1-ERA02-03301) nije zadovoljila provjeru formalne valjanosti budući da je ta ustanova sastavnica Sveučilišta u Rijeci koje podnosi prijavu za sve svoje sastavnice. Budući da ustanova nije zadovoljila kriterije formalne valjanosti prijava je odbijena te nije uključena u postupak financijske evaluacije.

Financijska evaluacija prijava

Financijska evaluacija prijava za Erasmus mobilnost specifična je utoliko što se ne ocjenjuje „kvaliteta“ prijave već se temeljem traženog odnosno ranije ostvarenog broja mobilnosti (tzv. past performance) i dostupnog proračuna određuje iznos financijske potpore za svako visoko učilište koje se prijavilo na natječaj. Na temelju spomenutih kriterija visoka učilišta će dobiti financijsku potporu s kojom će u jednoj akademskoj godini financirati mobilnost svojih studenata i zaposlenika.

3 osnovna kriterija za određivanje iznosa financijske potpore za ak. god. 2013./2014. jesu:

- Ukupan broj mjeseci odnosno dana utrošenih za mobilnost studenata odnosno (ne)nastavnog osoblja temeljem završnog izvješća za akademsku godinu 2011./2012.

- Ukupan broj mjeseci odnosno dana ugovorenih za mobilnost studenata odnosno (ne)nastavnog osoblja za akademsku godinu 2012./2013.
- Ukupan broj mjeseci odnosno dana zatraženih za mobilnost studenata odnosno (ne)nastavnog osoblja u prijavnom obrascu za akademsku godinu 2013./2014.

Svakom od gore navedenih kriterija dodjeljuje se broj bodova u rasponu od 1-3 (tzv. ponder) ovisno o važnosti određenog kriterija.

Metodologija izrade scenarija

Izrađen je scenarij s prijedlozima iznosa financijske potpore za svako visoko učilište. Ukoliko ukupan iznos zatražene financijske potpore za 2013./2014. ak. god. ne prelazi 5.000,00 EUR, ne provodi se financijska evaluacija prijave, a sredstva se automatski dodjeljuju visokom učilištu.

Kod određivanja broja mobilnosti i odobrenog broja mjeseci prema formuli za izračun financijske potpore, decimalni brojevi zaokruženi su na cijele brojeve.¹ Za studentski boravak/stručnu praksu dodjeljuje se 450 EUR/mjesec. Za stručno usavršavanje/održavanje nastave dodjeljuje se 221 EUR² /dan.

Visoko učilište donijet će odluku o mjesečnom iznosu potpore za studente i iznosu dnevnice za osoblje prema dozvoljenim minimalnim i maksimalnim iznosima financijskih potpora navedenima u Nacionalnim pravilima za prijavitelje za 2013./14. ak. god. i Priručniku za program Erasmus - mobilnost studenata i (ne)nastavnog osoblja za 2013./14.g. (Npr. VU dobilo je 9.000 EUR za 20 mjeseci studentske mobilnosti (20mj. x 450EUR). Ustanova može odlučiti dodijeliti studentima 450EUR mjesečno, iznos koji je Agencija dodijelila VU-a po mjesecu boravka na mobilnosti, ali može odlučiti dodijeliti manji ili veći iznos od 450EUR, a sukladno pravilima. Ovisno što visoko učilište odabere, konačni iznos ostvarenih mjeseci i mobilnosti bit će manji ili veći od onog prvotno dodijeljenog.).

Ukupan iznos financijske potpore dobiven je zbrajanjem predloženog iznosa financijske potpore za pojedinačne aktivnosti: SMS, SMP, STA i STT te predloženog iznosa za organizaciju mobilnosti.

Iznimke i automatsko dodjeljivanje sredstava

¹ Primjenom formule za izračun odobrenog broja mjeseci/dana i broja mobilnosti dobivaju se decimalni brojevi koji se korištenjem funkcije „ROUNDUP“ u programu excel zaokružuju na više (npr. ukoliko broj odobrenih mjeseci iznosi 30,3 biti će zaokružen na 31).

² Iznos od 221 EUR koji će se koristiti za izračun iznosa za STA / STT dobiven je na način da se izračunala prosječna financijska potpora za 5 dana (ne)nastavne mobilnosti. Izračun je napravljen na temelju iznosa potpore za 5 dana mobilnosti (životni troškovi za 5 dana + maksimalan iznos putnih troškova) za 32 zemlje sudionice Programa za cjeloživotno učenje (ne uključuje HR).

- Visokom učilištu se nikada ne može dodijeliti više sredstava nego što je zatraženo u prijavnim obrascu za 2013./2014. ak. godinu. Ukoliko korištena formula ustanovi dodjeljuje veći broj mjeseci/dana od zatraženoga, odobreni broj dana/mjeseci se korigira ručno na način da se odobri maksimalno traženi broj mjeseci/dana jer Agencija sukladno pravilima NA Vodiča ne smije dodijeliti veći iznos od traženoga.
- Visokim učilištima koja prvi put prijavljuju mobilnost studenata ili (ne)nastavnog osoblja maksimalno se odobrava pet mobilnosti prosječnog trajanja pet mjeseci za aktivnosti studijski boravak/stručna praksa te pet mobilnosti prosječnog trajanja sedam dana za aktivnost održavanje nastave/stručno usavršavanje.
- Iznimno, obzirom na preporuku Europske komisije kojom se pokušava znatno povećati broj Erasmus stručnih praksi u Europi, Agencija će visokim učilištima za tu aktivnost dodijeliti 74.000 EUR više nego što je prvotno alocirano za aktivnost stručna praksa.
- Visokim učilištima koja su u prijavnim obrascu za 2013./2014. ak. god. za aktivnost studijski boravak/stručna praksa zatražili pet ili manje mobilnosti prosječnog trajanja pet ili manje mjeseci, zatražena financijska sredstva automatski se dodjeljuju.
- Visokim učilištima koja su u prijavnim obrascu za 2013./2014. ak. god. za aktivnost održavanje nastave/stručno usavršavanje zatražili pet ili manje mobilnosti prosječnog trajanja sedam ili manje dana, zatražena financijska sredstva automatski se dodjeljuju.
- Formule za izračun financijske potpore ne primjenjuju se za visoka učilišta kojima će se sredstva dodijeliti automatski.

Pojašnjenje odluke

Izračun financijske potpore za mobilnost studenata i (ne)nastavnog osoblja

Odobreni broj mjeseci i odobreni broj mobilnosti za visoko učilište dobiven je primjenom sljedeće formule:

$$\text{Odobreni broj}^3 \text{ mjeseci /dana} = \frac{(\text{Procjena ukupnog broja mjeseci/dana u prijavnim obrascu za 2013./2014.} \times 3) + (\text{Ukupan broj mjeseci ugovoren za pojedinačnu aktivnost ak. g. 2012./13.} \times 2) + (\text{Odobren broj mjeseci za ak. g. 2011./12.} \times 1)}{6}$$

³ U formuli za izračun odobrenog broja mjeseci/dana primijenjeni ponderi mogu se razlikovati ovisno o pojedinačnoj aktivnosti .

Odobreni broj mjeseci /dana

Odobreni broj mobilnosti

Prosječno trajanje prema prijavi mobilnosti za ak.
godinu 2013./2014.

Iznos financijske potpore za = pojedinačnu aktivnost⁴

Odobreni broj mjeseci * 450 EUR za SMS/SMP tj.
221 EUR za STA/STT

Kako bi broj odobrenih mjeseci/dana bio usklađen s brojem mobilnosti i prosječnim trajanjem kao zadnji korak prije izračuna iznosa financijske potpore primjenjuje se sljedeći izračun:

Usklađeni odobreni broj mjeseci = $\text{ROUNDUP}(\text{odobreni broj mjeseci} / \text{pr. trajanje mobilnosti}) \times \text{pr. trajanje mobilnosti}$

Primjer: usklađeni odobreni broj mjeseci = $\text{ROUNDUP}(37/5) \times 5 = \text{ROUNDUP}(7.4) \times 5 = 8 \times 5 = 40$

Kriteriji za određivanje iznosa

Kriteriji za određivanje iznosa financijske potpore priorizirani su na sljedeći način:

1. Procjena ukupnog broja mjeseci/dana u prijavnom obrascu za pojedinačnu aktivnost za ak.g. **2013./2014. x 1** (osim u slučaju stručne prakse gdje je x 3)
2. Ukupan broj mjeseci ugovoren za pojedinačnu aktivnost za ak. g. **2012./13. x 3** (osim u slučaju stručne prakse gdje je x 2)
3. Odobren broj mjeseci za pojedinačnu aktivnost za ak. g. **2011./12. x 2** (osim u slučaju stručne prakse gdje je x 1)

U scenariju nisu korišteni koeficijenti uvećanja/umanjenja, stoga se korištenjem pondera 3 uz 2013.g. (najveće „otežanje“ daje se zatraženim brojevima mjeseci za 2013./14.g) za aktivnost SMP, koja je prioritet EK, uvećao ukupan iznos alociranih sredstava visokim učilištima za mobilnost u svrhu stručne prakse.

Za ona visoka učilišta kojima se sredstva dodjeljuju automatski za izračun iznosa financijske potpore nije korištena formula s ponderima.

⁴ Ukupan iznos financijske potpore dobiva se zbrajanjem predloženog iznosa financijske potpore za SMS, SMP, STA i STT i troškova organizacije mobilnosti.

Izračun troškova organizacije mobilnosti

Za izračun iznosa namijenjenog za organizaciju mobilnosti uzima se ukupan broj odlaznih studenata i nastavnika. Najmanji mogući iznos potpore za organizaciju mobilnosti jest 500 eura.

Smjernice za izračun OM-a:

	Iznos	Broj odlaznih mobilnosti
Grupa 1	100 EUR po osobi	1 - 25 osoba
Grupa 2	90 EUR po osobi	26 - 100 osoba
Grupa 3	80 EUR po osobi	101- 400 osoba
Grupa 4	70 EUR po osobi	više od 400 osoba

Primjer izračuna organizacijske mobilnosti:

25 osoba * 100 € = 2500 €

4 osobe * 90 € = 360 €

2860 € - odobreni iznos za organizaciju mobilnosti 29 osoba